



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

Αναφορά

Για τον Υπουργό Υγείας

Θέμα: Οι Ιατρικοί Σύλλογοι Α.Μ.Θ. κραυγάζουν την αγωνία τους για την κατάρρευση των Νοσοκομείων της ακριτικής Περιφέρειας

Οι Βουλευτές Ροδόπης Οζγκιούρ Φερχάτ και Ξάνθης Χουσεΐν Ζεϊμπέκ καταθέτουν ως Αναφορά για τον Υπουργό Υγείας την κοινή ανακοίνωση των Ιατρικών Συλλόγων Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (16.11.23) με την οποία εκφράζουν την αγωνία τους για την κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα Νοσοκομεία της ακριτικής περιφέρειας.

Στην ανακοίνωση που συνυπογράφουν οι πρόεδροι των Ιατρικών Συλλόγων Δράμας, Καβάλας, Ξάνθης, Ροδόπης και Έβρου γίνεται αναφορά στην «ερημοποίηση» του Δημόσιου Συστήματος Υγείας και στις ευθύνες της πολιτείας για τη μη στελέχωσή του.

Οι Ιατρικοί Σύλλογοι Α.Μ.Θ. ζητούν κίνητρα για τη στελέχωση των νοσοκομείων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, όπως φοροαπαλλαγές, αυξημένη μοριοδότηση, επίδομα για στέγαση κ.λπ. και αναβάθμιση του ιατρικού μισθολογίου.

Αιτούμενοι δε συνάντησης με την ηγεσία του Υπουργείου Υγείας προειδοποιούν πως «ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ ΔΥΣΚΟΛΟΤΕΡΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ».

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση.

Παρακαλούμε για την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας.

Αθήνα, 20.11.2023

Οι καταθέτοντες βουλευτές

Φερχάτ Οζγκιούρ

Ζεϊμπέκ Χουσεΐν



16/11/2023

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κραυγή απόγνωσης από τους Ιατρικούς Συλλόγους Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης ΑΚΟΥΕΙ...ΚΑΝΕΙΣ;

Οι Ιατρικοί Σύλλογοι Α.Μ.Θ. κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου, βλέποντας την κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα Νοσοκομεία της περιφέρειας.

1. Υπενθυμίζουμε, ότι μέγιστη ευθύνη της πολιτείας είναι η στελέχωση του Συστήματος Υγείας με ιατρικό προσωπικό. Απαραίτητη προϋπόθεση για να συμβεί αυτό είναι να αναβαθμιστεί το ιατρικό μισθολόγιο.
2. Η Ελλάδα έδωσε χιλιάδες ιατρούς στο εξωτερικό και οδηγείται ολοταχώς σε ιατρική ερημοποίηση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας.
3. Προτείνουμε για πολλοστή φορά στο Υπουργείο Υγείας, να δώσει επιπλέον κίνητρα (φοροαπαλλαγές, στέγαση, μοριοδότηση, κλπ) έστω και την ύστατη στιγμή, για να γίνουν ελκυστικά τα Νοσοκομεία της ακριτικής περιφέρειας Α.Μ.Θ.

Είναι υποχρέωση του Υπουργείου Υγείας, της 4^{ης} ΥΠΕ, των Διοικητών των Νοσοκομείων, των εκλεγμένων βουλευτών και της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., να εξασφαλίσουν αξιοπρεπή ιατρική περίθαλψη στους πολίτες.

Καλούμε την ηγεσία του Υπουργείου Υγείας να συναντηθεί άμεσα με τους προέδρους των Ιατρικών Συλλόγων Α.Μ.Θ. Στην αναδιοργάνωση του Συστήματος Υγείας δεν μπορεί να απουσιάζει η ιατρική κοινότητα.

ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ ΔΥΣΚΟΛΟΤΕΡΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΟΛΓΑ – Πρόεδρος Ι.Σ. Δράμας

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ – Πρόεδρος Ι.Σ. Καβάλας

ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ – Πρόεδρος Ι.Σ. Ξάνθης

ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ – Πρόεδρος Ι.Σ. Ροδόπης

ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Πρόεδρος Ι.Σ. Έβρου